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Μεταφορά του Προσωπικού του Περιφερειακού Τοµέα ∆υτικής Ελλάδος ο οποίος στη σύµβαση  θα 
αναφέρεται σαν "ΑΡΜΟ∆ΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ", από τα κατωτέρω αναφερόµενα σηµεία της πόλης του Α-
γρινίου στις εγκαταστάσεις του Α∆ΜΗΕ Α.Ε, στον Περιφερειακό Τοµέα ∆υτικής Ελλάδος, στο Κάτω 
Κεράσοβο ∆ήµου Αγρινίου και αντίστροφα, κατά την προσέλευση και αναχώρηση του Προσωπικού 
στον τόπο εργασίας, µε Λεωφορείο (Πούλµαν) το οποίο θα έχει δυνατότητα µεταφοράς τουλάχι-
στον 50 ατόµων και ηλικίας όχι µεγαλύτερης των 15 ετών. 

 
 

1. ΤΑΚΤΙΚΑ ∆ΡΟΜΟΛΟΓΙΑ 
Τα δροµολόγια και οι στάσεις που θα εκτελούνται κάθε εργάσιµη µέρα (πλην Σαββάτου , Κυριακής 
και αργιών) είναι τα εξής : 
 
     ΠΡΩΙΝΟ ∆ΡΟΜΟΛΟΓΙΟ                                     ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ ∆ΡΟΜΟΛΟΓΙΟ 
    Ωρα Αναχώρησης 06.30’’                                      Ωρα αναχώρησης 15.00’’ 
 
Μακρή και Καρπενησίου (βενζίνες                           Α∆ΜΗΕ Κ.Κεράσοβο –Εθνική Οδός – 
Κωτσαρέλη)-Πλατεία Καραπανέικα-                         Κατράκη-Πανεπιστηµίου-Γουρίτσας- 
Παναιτωλικού-Προύσ/σης-Γιάννη Ρί-                        Καρπενησίου-Πλ.Καραπανέικα - 
τσου- Ελ.Βενιζέλου – Ηρ.Πολυτεχνείου –                 Παναιτωλικού-Προυσ/σης-Γιάννη Ρίτσου-  
Πλ.Χαντζοπούλου-∆αγκλή-Μακρή-                          Ελ.Βενιζέλου –Ηρώων Πολυτεχνείου- 
Χαριλάου Τρικούπη-Εθνική Οδός-                           Πλ.Χαντζοπούλου –  ∆αγκλή – Μακρή 
Α∆ΜΗΕ Κάτω Κεράσοβο.         
                                                                                                                  
ΣΤΑΣΕΙΣ:  Βενζίνες Κωτσαρέλη (αφετηρία) – Πλ.Καραπανέικα – Αγιος Χριστόφορος-Γήπεδο –
Γιάννη Ρίτσου – Πάρκο –Ηρώων Πολυτεχνείου  & Ιωνίας – Πλ.Χαντζοπούλου-Μακρή – Χαριλάου 
Τρικούπη – Πεταλούδα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ : 
Οι στάσεις σε όσα δροµολόγια διαφέρουν κατά την επιστροφή γίνονται σε αντίστοιχες θέσεις. 
Οι ώρες εκκινήσεως, οι στάσεις και τα λοιπά στοιχεία των δροµολογίων είναι απλώς ενδεικτικά και 
µπορούν να µεταβληθούν ανάλογα µε τις ανάγκες της Υπηρεσίας. Επίσης κάθε διαδροµή θα µπορεί 
να µεταβληθεί µε την προΰπόθεση να διατηρείται αµετάβλητο το ολικό µήκος της. 
Για τις τροποποιήσεις αυτές ο Μεταφορέας θα ειδοποιείται πέντε µέρες νωρίτερα. 
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Ο Μεταφορέας σε καµιά περίπτωση δεν µπορεί να αρνηθεί την εκτέλεση δροµολογίου, κάθε άρνη-
ση ή καθυστέρηση δροµολογίου θεωρείται παράβαση των όρων της σύµβασης. 

 
 

2. ΕΚΤΑΚΤΑ ∆ΡΟΜΟΛΟΓΙΑ 
 

Ο Μεταφορέας είναι υποχρεωµένος όταν του ζητηθεί, να χορηγήσει ειδοποιηµένος, τουλάχιστον 
µία (1) ηµέρα νωρίτερα, όχηµα για την εκτέλεση µιας ή περισσότερων από τις παραπάνω διαδρο-
µές είτε πέραν των κανoνικών δροµολογίων κατά τους αυτούς, ή διαφορετικούς χρόνους, κατά τις 
εργάσιµες ηµέρες, κατά τις Κυριακές ή Εξαιρέσιµες. 

 
3. ΚΟΜΙΣΤΡΑ 

 
Το ανά απλή έµφορτη διαδροµή κόµιστρο άσχετα από τα µεταφερόµενα άτοµα, ηµέρες εκτελέσεως 
του δροµολογίου, ώρα πραγµατοποίησης αυτού (ηµερήσιο ή νυχτερινό) και ανεξάρτητα αν πρόκει-
ται για τακτικό ή έκτακτο δροµολόγιο έχει συµφωνήσει ως εξής: 
Αγρίνιο  - Α∆ΜΗΕ Α.Ε  (Κάτω Κεράσοβο ∆ήµου Αγρινίου) και αντίστροφα            ΕΥΡΩ. 
Η ανωτέρω τιµή θα επιβαρυνθεί µε  ΦΠΑ. 

 
4. ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΑΙ ΟΤΙ: 

 
4.1 Μετά από τηλεφωνική συνεννόηση και σύµφωνη γνώµη του Α∆ΜΗΕ Α.Ε δύναται ο Μεταφορέας να 

διαθέσει λεωφορείο 30 θέσεων µε τις προδιαγραφές που ισχύουν για το λεωφορείο των 50 θέσεων, 
το δε κόµιστρο για κάθε απλή έµφορτη διαδροµή θα είναι 3/5 του προαναφερόµενου κοµίστρου για 
το λεωφορείο των 50 θέσεων. 

 
4.2 Τα οχήµατα να είναι εφοδιασµένα µε σύγχρονα συστήµατα κλιµατισµού. 

 
4.3  Κάθε όχηµα θα φέρει πινακίδα που θα αναγράφεται ο τίτλος ‘’Α∆ΜΗΕ Α.Ε /ΠΤ∆Ε’’. 

 
4.4 Ο Μεταφορέας είναι υπεύθυνος για την πιστή τήρηση και την ακριβή ώρα αναχώρησης των 

δροµολογίων. 
 

 
5. ΙΣΧΥΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ 

 
Η ισχύς της σύµβασης συµφωνείται από                             και θα είναι διάρκειας ενός (1) έτους, 
µπορεί δε να παραταθεί για ένα (1)  επιπλέον έτος, µε τις προυποθέσεις του άρθρου 3 της υπόψη 
Σύµβασης. 
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